

В Республике Алтай осуждена жительница Турочакского района за оскорбление и применение насилия в отношении представителей власти



Собранные следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жительницы с. Тондошка Турочакского района. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им должностных обязанностей), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в июле 2023 г. осужденная нанесла удар ногой участковому уполномоченному УУП и ПДН МО МВД России «Турочакский», который прибыл к ее дому в связи с нарушением женщиной общественного порядка. Для предотвращения противоправного поведения ей надели наручники, для дальнейшего

разбирательства она была доставлена в отделение полиции, где после снятия наручников вновь ударила участкового рукой по лицу.

15 августа 2023 года злоумышленница, находясь в алкогольном опьянении в помещении администрации МО «Тондошенское сельское поселение», в присутствии посторонних лиц высказала в адрес главы МО «Тондошенское сельское поселение» грубую нецензурную брань в связи с исполнением потерпевшей своих должностных обязанностей.

С учетом собранных органом предварительного следствия доказательств суд признал фигурантку уголовного дела виновной в инкриминируемых ей преступлениях и назначил осужденной наказание в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

Приговор в законную силу не вступил.

03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1872656>